XEPCOHCBKUM JEP)KABHUI YHIBEPCUTET
®akynerer Ilenaroriunnit

Po6ounii HaByaILHMIL IUIAH

Ocgitnst nporpama IloyaTkoBa ocBiTa
CnenianbnicTs 013 IouaTkoBa ocBiTa

Kypc 2 (3a0una hopMa HABYAHHS)

HABYAJIbHO-
METOAUYHUK

[POPEKTOPKA 3 HABYAJILHOT Ta
arori4Hoi podoTH
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I1_npakTuka: I1B_BUpOOHHYA MPAKTHKA. Al nepeuiniuioMna npakTika
KitbKiCTh TOANH 111 cemecTp 20 _HaBYAJIBLHHX JIHIB 1V cemectp 0 HaBYaIbHUX JHIB
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T_OFOBJB3RKOBI_KOMITOHEATH OCBITHROT TTPOTPAM
IuHoBauiiiHi TexHOMOTIT IHKMO3MBHOrO
1] OK o |Hasuana B nodarkosifi uikond 3 9 | 9 9 |30 90 [ 14 8 6 76 3 KCO
2| OK 10 |Ienarorika napraepctsa 3 90 90 90 30] 90 16 10 6 74 3 KIITAO
BupobHnua npaKkTHKa: OpraHizanis
OCBITHBOI JISUIHOCTI Y OYATKOBiH KIIIATIO,
3| OK 12 |mkoni 75 225 | 225 225 | 75] 225 0 225 31 KTMZTIO
IepeumniomMua npakTHKa KIIIIATIO,
4] OK 14 3 90 90 90 30] 90 0 90 31 KTMAIIO
o arecrm oty oo ko,
5| 0K 15 1A 3100y 3 45 | 135 | 135 | o 135 |45] 135 | o 135 KTMTIO
Pasom 21 630 | 630 0 630 [210] 630 30 18 0 12 600 2 2
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHHOI ITPOI'PAMH
6| BK | |/[iucuunuina BinbHoro suopy 1 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kapenpu XY
7] BK 2 |/lucumuiina BinbHoro Buopy 2 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadeapu XY
8] BK 3 |/ucuunuina BinbHoro BuGopy 3 90 90 0 90 30| 90 24 12 12 66 31 kadenpu XJIY
Pazom 70 70 0 270 |90 270 72 36 0 36 198 3
Beboro 30 900 | 900 0 900 [30,0] 900 | 102 54 0 48 798 2 5
TpakTuka
Ne KinbkicTs KinbkicTs
HasBa npakTHkn . . N DopMa KOHTPOJII0
3/ THAKHIB/IHIB TOAMH/KpEeAHTIB
| 1. [llepeynnaomua 2/10 3/90 A3aIK
i BupoGHuua: opranizanisi 0CBiTHbOI AiSJILHOCTI Y MOYATKOBII K0T 4/20 7,5/225 J1.3AJTK

BHGipKOBi KOMIOHEHTH

3 cemectp

BHGipKOBA KOMIIOHEHTA LHKJTY
3arajibHoi mixroroku 1,2, 3 3a
€JICKTPOHHHM KaTaJoroM

Jlexaneca nearorivHoro (paxyabTeTy. (

TapanT OCBITHBOT MpOrpamMu

KTMIIO - kadeapa Teopii Ta METOAHKH JOIIKLILHOI TA MOYATKOBOI OCBITH
KIILANO - kadeapa neaaroriku Ta NeMXoJ10rii JOMKLILHOT T2 0YaTKOBOI 0CBITH

KCO - kadeapa cneniaabHoi ocBiTH

Jlio6os IIETYXOBA

%/ Haranis BOPOIIA#L

B.o.3aBigyBauka kadeIpu [e1aroriky ta ncuxoJorii
JIOMIKIIBHOT Ta MOYATKOBOT OCBITH

KepiBHHUILI HABYAIEHO-METOANYHOTO Bi/ULiTy

Haranist BOPOITAA
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= ,9// Tersiia KOPHIILIEBA



Mobile User




